
Εγγραφές + Ομάδες και κλάδοι μαθημάτων

Συντάχθηκε απο τον/την Διαχειριστής Ιστότοπου
Παρασκευή, 12 Μάιος 2023 12:30 - 

Προς Γονείς: Σας υπενθυμίζουμε ότι τη Δευτέρα εκπνέει η προθεσμία αποστολής ή
προσκόμισης στο σχολείο των δύο Υ.Δ. ανανέωσης της εγγραφής του παιδιού σας. Να το
τονίσουμε ότι οι Υ.Δ. πρέπει να έχουν το γνήσιο της υπογραφής. Μέσω gov.gr η βεβαίωση
της γνησιότητας γίνεται αυτόματα, ενώ στην περίπτωση που τυπώσετε τη δήλωση, πριν
την υπογράψετε πρέπει να εξασφαλίσετε το γνήσιο της υπογραφής σε κάποια δημόσια
υπηρεσία ή στα Κ.Ε.Π.

  

Ομάδες και κλάδοι μαθημάτων:

  

Χαρακτηρισμός των διδασκομένων μαθημάτων

  

1. Τα μαθήματα της Α΄ τάξης του Ημερήσιου και Εσπερινού Γενικού Λυκείου κατανέμονται
σε δύο (2) ομάδες:

  

α) Η ομάδα Α’ περιλαμβάνει τα μαθήματα Γενικής Παιδείας που εξετάζονται γραπτώς στις
προαγωγικές εξετάσεις και είναι τα εξής:

  

Ελληνική Γλώσσα (Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία και Νεοελληνική Γλώσσα και
Λογοτεχνία), Μαθηματικά (Άλγεβρα και Γεωμετρία), Ιστορία, Φυσικές Επιστήμες (μόνο οι
κλάδοι Φυσική και Χημεία), Αγγλικά

  

β) Η ομάδα Β’ περιλαμβάνει τα υπόλοιπα μαθήματα Γενικής Παιδείας, τα οποία δεν
εξετάζονται γραπτώς στις προαγωγικές εξετάσεις.

  

2. Τα μαθήματα της Β΄ τάξης Ημερήσιου και Εσπερινού Γενικού Λυκείου κατανέμονται σε
δύο (2) ομάδες:

  

α) Η ομάδα Α΄ περιλαμβάνει τα μαθήματα που εξετάζονται γραπτώς στις προαγωγικές
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εξετάσεις και είναι τα εξής:

  

Γενικής Παιδείας:Â Ελληνική Γλώσσα (μόνο ο κλάδος Νεοελληνική Γλώσσα και Λογοτεχνία),
Ιστορία, Φυσικές Επιστήμες (μόνο ο κλάδος Βιολογία), Μαθηματικά (Άλγεβρα και
Γεωμετρία) Αγγλικά και τα μαθήματα Ομάδων Προσανατολισμού.

  

β) Η ομάδα Β΄ περιλαμβάνει τα υπόλοιπα μαθήματα Γενικής Παιδείας, τα οποία δεν
εξετάζονται γραπτώς στις προαγωγικές εξετάσεις.

  

3. Τα μαθήματα της Γ΄ τάξης Ημερήσιου και Εσπερινού Γενικού Λυκείου κατανέμονται σε
δύο (2) ομάδες:

  

α) Η ομάδα Α΄ περιλαμβάνει τα μαθήματα Γενικής Παιδείας που εξετάζονται γραπτώς στις
απολυτήριες εξετάσεις και είναι τα εξής:

  

Νεοελληνική Γλώσσα και Λογοτεχνία, ΜαθηματικάÂ (μόνο για τους μαθητές της Ομάδας
ΠροσανατολισμούÂ  Ανθρωπιστικών
Σπουδών), Ιστορία (μόνο για τους μαθητές της Ομάδας Προσανατολισμού Θετικών Σπουδών
και Σπουδών Υγείας και της Ομάδας Προσανατολισμού Σπουδών Οικονομίας και
Πληροφορικής) και όλα τα μαθήματα Ομάδων Προσανατολισμού.

  

β) Η ομάδα Β΄ περιλαμβάνει τα υπόλοιπα μαθήματαÂ Γενικής Παιδείας, τα οποία δεν
εξετάζονται γραπτώς στιςÂ  απολυτήρ
ιες εξετάσεις.

  

Â 

  

Κλάδοι μαθημάτων
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Στις Α’ και Β’ τάξεις Ημερήσιου και Εσπερινού Γενικού Λυκείου:

  

i. Το μάθημα της Ελληνικής Γλώσσας χωρίζεται στους εξής κλάδους:

  

α) Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία

  

β) Νεοελληνική Γλώσσα και Λογοτεχνία

  

ii. Το μάθημα των Μαθηματικών χωρίζεται στους εξής κλάδους:

  

α) Άλγεβρα

  

β) Γεωμετρία

  

iii. Το μάθημα των Φυσικών Επιστημών χωρίζεται

  

στους εξής κλάδους:

  

α) Φυσική

  

β) Χημεία

  

γ) Βιολογία
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Κάθε κλάδος βαθμολογείται χωριστά. Ο τελικός βαθμός για κάθε μάθημα με κλάδους είναι ο
μέσος όρος των τελικών βαθμών των κλάδων του με προσέγγιση δεκάτου.
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